

«Я – исследователь»

12 марта 2013 года на базе МБОУ «Троицкая СОШ» Губкинского района Белгородской области прошел второй этап (финал) регионального этапа Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я – исследователь». Выступали маленькие исследователи на 4 секциях конкурса: «Естествознание. Живая природа», «Естествознание. Неживая природа», «Гуманитарная», «Физика-техника». Второй этап (финал) проходил в форме презентации-представления на специальном заседании жюри. Ученица 3 а класса Симоненкова Светлана стала призером в гуманитарной секции с исследовательской работой «Названия домашних и хозяйственных построек и их частей в говоре села Шелаево» (руководитель Горохова Антонина Михайловна). Коллектив учителей и учащихся МОУ «Шелаевская СОШ» поздравляет Свету и её руководителя с победой, и желают творческих успехов и дальнейших побед.

